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Основою метою інвестиційної діяльності підприємства є забезпечення най­
більш ефективних шляхів розширення активів підприємства з позицій перспек­
тив його розвитку та збільшення його ринкової вартості. З урахуванням цього, 
зміст інвестиційної діяльності підприємства можна сформулювати таким чи 
ном — він являє собою частину загальної фінансової стратегії, що полягає у 
виборі та реалізації найбільш ефективних шляхів розширення обсягів активів 
підприємства для забезпечення основних напрямків його розвитку.
Управління інвестиційною діяльністю слід розглядати як складову загальної 

системи управління підприємством та слід звертати увагу на: інтегрованість із 
загальною системою управління підприємством, комплексність в процесі 
формування управлінських рішень щодо реалізації інвестицій у взаємозв’язку з 
кінцевими результатами фінансової діяльності підприємства, високий рівень 
динамізму управління в галузі формування й реалізації інвестицій, багатова- 
ріантність підходів щодо прийняття окремих управлінських рішень в сфері 
формування інвестиційних ресурсів підприємства, орієнтація на стратегічний 
розвиток підприємства.
В умовах нестабільної економіки основні задачі в процесі управління інвести­

ційною діяльністю підприємства полягають у наступному: пошук інвестиційних 
ресурсів, які необхідні для розвитку підприємства і здійснення серйозних інвес­
тиційних проектів, використання наявного потенціалу інвестиційних ресурсів на 
підприємстві, інвестування проектів, що дають найбільшу віддачу з урахуванням 
пріоритетних напрямів розвитку економіки країни.
Головною метою управління інвестиційною діяльністю підприємства є отри­

мання максимального прибутку не тільки у поточному, але й у перспективному 
періодах. Це передбачає розв’язання низки питань, зокрема: розробка інвести­
ційної стратегії підприємства; пошук і формування інвестиційних ресурсів; 
оцінка ефективності проектів; формування і оцінювання інвестиційного порт­
фелю; оцінка інвестиційної привабливості підприємства.
Виходячи з вшценаведених даних можна зробити висновок, що система уп­

равління інвестиційною діяльністю підприємства є частиною загальної системи
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управління підприємством та включає розробку напрямів діяльності підприємства в 
частині інвестиційної, що орієнтована на збільшення прибутку, за рахунок довгост­
рокових вкладення капіталів, призначених для створення, розміщення, реконст­
рукції, модернізації, технічного переозброєння підприємства.

Регулювання процесу розробки та реалізації інвестиційних рішень підпри­
ємства може здійснюватись за допомогою відповідного механізму, який 
включає такі елементи: ринковий механізм регулювання інвестиційної діяль­
ності підприємства, державне нормативно-правове регулювання, систему 
методів управління інвестиційною діяльністю та внутрішнього регулювання її 
окремих аспектів.

Ефективність системи управління буде досягатись за рахунок покращення 
інвестиційної діяльності в основних її частинах: організаційна забезпеченість, 
інформаційна забезпеченість, планування, контроль, моніторинг інвестиційних 
проектів, проведення фінансових та економічних розрахунків, оцінка ефек­
тивності.

Організаційне забезпечення, включає взаємопов’язану сукупність структур­
них підрозділів підприємства, які забезпечують розробку та прийняття рішень 
щодо управління інвестиційною діяльністю й несуть повну відповідальність за 
реалізацію цих рішень.

Значний ефект від інвестиційної діяльності досягається лише за наявності ефек­
тивної інформаційної системи управління інвестиційною діяльністю, що може бути 
представлена у вигляді інформаційних показників, які необхідні для проведення 
аналізу, планування, прийняття управлінських рішень тощо. Така система повинна 
задовольняти потреби як зовнішніх, такі внутрішніх користувачів.

Важливою складовою стратегічного розвитку інвестиційної діяльності під­
приємства є планування, основною метою якого є розробка планів щодо забез­
печення розвитку підприємства необхідними інвестиційними ресурсами та підви­
щенню ефективності цього виду діяльності у майбутньому.

Планування інвестиційної діяльності будь-якого підприємства починається 
після розв’язання питання про те, чи варто вкладати кошти в цей проект, тобто, 
чи достатній буде позитивний грошовий потік для відшкодування витрат та 
одержання певного прибутку.

Вагоме місце в системі управління інвестиційною діяльністю підприємства 
належить контролю, основними принципами побудови якого є:

-  направленість на реалізацію інвестиційної стратегії;
-  орієнтованість на стандарти;
-  відповідність методів контролю методам аналізу та планування;
-  своєчасність проведення контролю дозволяє усувати поточні відхилення до 

того, як вони можуть прийняти серйозний характер;
-  гнучкість та простота побудови;
-  економічність передбачає рівність обсягів видатків щодо розміру ефекту, 

який може бути досягнутий в процесі його здійснення.
Основними видами контролю інвестиційної діяльності є стратегічний, по­

точний та оперативний. Моніторинг інвестиційних проектів — це механізм 
проведення постійного нагляду та контролю за процесом освоєння інвестицій, 
що посідає значне місце у процесі управління інвестиційною діяльністю. 
Загальний моніторинг проекту здійснює інвестор або від його імені дирекція 
підприємства.
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